

很多人申请信用卡，准备工作都做得很充分，但往往在一些很重要的细节性的东西上疏忽了，导致最终办卡失败。很多时候，我们办信用卡不是输在了那知道的99%，而是输在了最后不知道的1%，这就是细节决定成败。



今天小编就为你揭晓申请信用卡时你必知的8个小细节：

关于填写银行申请表格时应注意，一定要勾选允许自动降级。

一定要从金卡开始申请。主要，还是为了加大下卡几率。换句话说就是，金卡不够格，就白金卡，再不行就普卡！！！！

尽量不要在网上申请

再就是一定不要在网上申请，因为网上申请通常批下来的额度都低的可怜，还有就是不要在银行柜台申请，除非在银行有你熟悉的人否则进件会非常的慢，浪费很多时间，最好是直接让办卡业务员上门直接办理，这样信任感是最强的，银行既能看到你本人又能知道你公司的一个大体的规模，这对审批信用卡是非常有帮助的，而且一旦批卡额度都不会太低。

填写申请表格的时候职位千万不要写业务员

银行对从事销售类的工作人员并不看好，因为销售人员在银行看来收入不稳定，因此评分给的很低，最好在填写职位的时候填一些部门主管、经理或总监之类的职位往往会容易获得更多的加分。

在填写亲属姓名及朋友姓名的时候另有门道

这一点可能很多人都不知道，假如在你的亲戚朋友中有成功办理过高额信用卡的，在你填写亲属姓名及朋友姓名这两栏的时候一定优先选择有高额信用卡的亲人或朋友，这对你办理大额信用卡非常有帮助。

关于电话方面，银行会要求你留下公司电话和个人手机联系方式。

公司电话，主要是为了回访所用。个人电话，主要用于联系下卡后的通知。接听电话要注意以下几点：

千万不要随便找个电话号码，或者是亲朋好友什么的电话号码给银行回访用！！！银行的工作人员他们不是小猪，他们不笨的。你给的电话号码是不是真的，一查就知道（这点你不会反对的）再就是，让亲朋接电话。问题很多如下：

- （1）接听时底气不足，一听便知里面有假
- （2）接听时支支吾吾，说不清楚。（这个很假的）
- （3）接听时不能对答自如，问啥啥不知道！

这样会直接导致失败，毋庸置疑的！！！！

关于电话征信方面

银行一定会征信的，可谓花样百出。为了确认您留下的电话是不是公司的，他们会冒充卖保险的。问这是不是家庭座机，购买保险优惠。还会同时两个人打你的电话，看看是不是同一个人接听！

应对技巧，请将您的资料写在纸上，放在电话旁边。在接听时就不会出现问不能答得现象了。电话都有录音功能，接听银行回访时打开。把他的问题和你给出的答案全写下来，不管他怎么诈你都不会再答错。

关于邮寄地址、拍照、心理等问题

(1) 填写邮寄地址一定要填写公司地址，不要填写家庭地址这样可以增加你在公司上班的可信度！这个应该是加分的。

(2) 业务员上门时候，如果在自己家里面千万别把床拍（照相）进去，如果你写的是公司的话，千万要注意的！公司里不会有床铺的！或者在马路上拍照片，或者后面靠着白墙，他们会让业务员跟申请的客户合影。

(3) 心理战：这个就要考验你的心理素质了，你要相信，你和银行说的都是真的！！！！

征信时候银行会问，你是否邮寄到公司？

你可以说：是啊！白天上班，如果快递员工作日内，派送的话家里没人收的，邮寄到公司方便点！

关于收入证明材料

这是最头疼的问题，大多数都死在这上面了！！你的收入证明越齐全越好，除了一些可以证明你收入的纸质材料，类似社保缴费记录、代发工资以及银行流水包括理财产品这些最好都要提供或提供其中一种。银行要收入证明，无非就是看你是否具有偿还（还款）能力。你的经济实力越是雄厚，下卡额度也就越高，速度也就越快！这是其一。

其二，有名气的大公司比如上市公司或国有企业下卡几率非常大，信用额度高！因为你有固定收益，具有偿还能力和消费能力（和银行的利益直接挂钩的）。

以上列举的这8个细节希望能够引起你的重视，千万不要因小失大！避免在办卡的过程中再犯同样的错误，才能够最大化的提高你的办卡成功率！